

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 遂宁版 | 第404期 | 2024年4月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

法轮大法救了我堂兄

【明慧网】我有一个堂兄，今年七十五岁。有一次，他生病了，双腿打颤，走路不稳，在医院输了三天液后，医生就断言：这个人要死了。我得知后，就向堂兄转告了医生的话，他一听，立刻出院。然而家人都不管他，他的亲妹妹不敢接受他，儿子也把他的钱卡收走了，大家都以为他必死无疑。堂兄身上只有三百元钱，所有的家人都不管他的死活。

我见他无人照顾，甚是可怜，便每天煮好三顿饭，给他送过去，并帮他做一些家事。不到十天，堂兄的病就有所缓解。我告诉他：你如果相信法轮大法好、真善忍好的话，就自己起来煮饭，我把水给你挑到灶间。之后，堂兄就克服困难，坚持自己下地煮饭。

随后，我把堂兄接到自己家里，细心照顾了他一个月。每一天，我和他坚持炼功，并大量学法。没过多久，堂兄身体上的不适症状就全部消失了，直到他能够完

全自理了，我才让他回家。

我们村有个专门迫害法轮功的村干部，说我堂兄一定会死。一天，我去村长家里，他也肯定地告诉我那堂兄要死了。我平静地告诉他，堂兄已经好了。他不相信，并以一千元钱作赌注，我不愿与他赌，因为事实就在眼前。

我堂兄一直活到现在，身体还很健康。

听大法师父讲法 废腿神奇恢复

邻村有一个村民A好逸恶劳，总爱跟一些不三不四的人干一些偷盗的事。有一次发生内斗，A的那些哥们为了报复他，用刀子把他的两腿脚筋给挑断了，在医院花了二十多万元也没治好，从此A成了一个废人，在轮椅上坐了好几年。

有一次，我去A家，给他洪法。他开玩笑地说：你把我的脚治好了，我就请你喝酒。当时，我的包里正好有一张师父讲法的录音卡，便掏出来送给他听。A坚持听



了一个多月，就发觉双腿有力了，随后他就能奇迹般站起来走路了，简直跟正常人一样。

A曾向我借了三百元钱，病愈后如数还给了我。A说：从现在起，我要做好人，做好事。

只有大法能改变人心、善化一切，能够让人道德快速提升，这就是大法的无边法力在人间的体现，也是大法师父对众生的无量慈悲与恩典！（文/四川大法弟子）◇

欺世的果报 与 善念的奇迹

追随媒体做伪证 出卖良知 害自身

黑龙江省阿城市新华乡崔家屯的李淑贤，30岁，1999年7月因胃溃疡住进哈尔滨第四医院，当时正值中共开始迫害法轮功。院长找她家属说：你们说是练法轮功练的，就给免费治。李家很困难，为了钱就答应了。她丈夫反复练记者准备好的台词，最后录了像，相继在省、市电视台和央视“走进千万家”栏目播出，列入了栽赃法轮功的“1400例”中。哈尔滨《新晚报》还发表了《练法轮功练出个活

骷髅》，文中李淑贤说：“是共产党挽救了我，电视台记者救了我。”

李出卖良知诬陷法轮功，虽得到免费治疗，病却越来越重，不久就死了。后来乡干部让她家属去告医院，家人都不敢去。

拒绝为中共做伪证 喉癌不治而愈

2006年，沈阳苏家屯一个喉癌患者，已经到快说不出话的地步。专门迫害法轮功的“610”头目带一伙人进了他家，让他冒充法轮功学员，否认苏家屯有活摘法轮

功学员器官的事，还要现场采访录像，同意配合就给3000元治病。

病人的妻子十分生气：“一个得癌症连话都说不来的人，还要接受采访、做假证？你们这样骗人，谁不知道！”这伙人一看，慌忙走了。

神奇的是，三个月后，那位喉癌患者再去医院检查时，医生告诉他癌症没有了，能说话了。病人听到这消息，真是喜出望外，知道这是维护“法轮大法”得福报了。现在他逢人就说：法轮大法就是好！信法轮功永远没错！

四川遂宁法轮功学员被迫害简讯

遂宁市蒲泽秀等三名法轮功学员被跟踪绑架 杨胜珍被两次抄家

2024年4月1日上午，蒲泽秀（85岁）、陈维新（79岁）与杨胜珍（70岁）三人在街头讲真相发资料时，被便衣特务跟踪，三名老太太被绑架到凯旋路派出所，搜身讯问。之后派出所人员到杨胜珍原来居住的机场小区及现在居住的碧水新城小区非法抄家两次，最终一无所获。三人当天中午回家。

遂宁市经开区北固乡法轮功学员苏群英被骚扰

2024年3月中旬，北固乡派出所的一名警察来到家住经开区北固乡的法轮功学员苏群英（女、72岁）的家里，给她录了像，并叫她不要炼法轮功了。老人胆小，被恐吓住，最后还叫她老伴签了字。龙桥社区人员也经常去骚扰其他老年法轮功学员。

遂宁市法轮功学员陈联芳被绑架、抄家情况

2023年3月17日，遂宁市高新区公安局指派三拨人闯到法轮功学员陈联芳老人（女、70多岁）的家里，并在她家里翻箱倒柜，抢走她的私人物品，并将老人绑架。在派出所里，老人遭到非法



讯问，警察对她进行威胁，并逼她签名，遭陈联芳拒绝。警察骗她说：签大法好，真善忍好也行，老人不知是计，就签了。

同年5月4日，这伙人气势汹汹的又来到陈联芳老人的家里，抢走她的大法书籍和播放器。老人向警察索要被抢的东西，他们又骗她：签了字，就退还。结果老人又被警察欺骗了。

2024年新年前夕，居委会的人假惺惺的拿了三样东西（不详）来，说是让老人原谅他们，但还是要求签名，老人不要他们的东西，也不签名。这伙人与她的家人都劝她签，没事的。老人又签了。

后来，陈联芳老人又被不法人员多次（至少3次）骚扰，想入室行凶，在房外使劲砸门，门都被整坏了，老人也没有配合他们。

遂宁市法轮功学员龚述良夫妇被骚扰，门锁被损坏

2024年3~4月，凉水井村法

轮功学员龚述良夫妇被不法人员三次敲门骚扰，门锁被损坏。

遂宁市安居区拦江镇法轮功学员李玉琼被不法人员骚扰、离家

3月18日，遂宁市安居区拦江镇田姓镇长率领警察、大队书记一行四人，一直潜伏在李玉琼住所附近，下午五点左右待其回家跟随进屋，李玉琼质问他们是谁？目的是什么？随后田镇长介绍职务，并说道“我们只是来看看，了解一下情况，请你们吃顿饭”。不久，其丈夫也到家，询问得知一行人来意，看李玉琼是否再炼功，办手续把网上挂号的名单删掉，李玉琼把“中央办公厅、国务院办公厅、公安部认定和明确的14个邪教组织（公安部39号文件）及国务院新闻出版总署第50号文件《关于查禁印刷法轮功类非法出版物，进一步加强出版物印刷管理的通知》两个文件拿给他们看，他们质疑文件真实性，不予认可。趁他们几人单独谈话，随后其丈夫让她下楼离开，直到7点左右才离开。

3月26日上午10点左右，船山区警察又上门骚扰（人数、姓名均不详），不停在屋外敲门，见无人应答才离开，近期遂宁警察频繁上门骚扰，导致其有家不能回，已经严重影响李玉琼及家人生活。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇